
СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК «МЕНЕДЖМЕНТ ХХІ 

СТОЛІТТЯ» 

Діяльність наукового гуртка спрямована на розвиток творчих здібностей 

здобувачів вищої освіти з метою набуття ними фахових (професійних), 

особистісних, коґнітивних компетенцій, а також досвіду одержання знань та 

умінь через дослідження. Метою роботи студентського наукового гуртка є: 1. 

Виявлення найбільш здібних і талановитих, схильних до науководослідницької 

роботи студентів. 2. Поглиблення дослідження за проблематикою наукової 

діяльності кафедри економіки і менеджменту за участю студентів. 3. Придбання 

навичок наукової роботи. 4. Залучення обдарованих студентів до науково-

дослідницькоїдіяльності.  

Основними завданнями студентського наукового гуртка є:  

1. Залучення до роботи студентів, які виявляють інтерес до 

науководослідницької роботи.  

2. Організація науково- дослідницької роботи студентів.  

3. Поглиблене вивчення студентами дисциплін управлінського циклу.  

Напрями діяльності гуртка є: • засідання наукового гуртка; • участь у 

науково-практичних заходах: семінарах, круглих столах, конференціях, 

наукових конкурсах та ін.; • заслуховування звітів здобувачів за підсумками 

виконаних наукових досліджень; • виконання наукових завдань під час 

стажування у практичних підрозділах; • участь у підготовці навчальних та 

наукових видань; • розробка рекомендацій та пропозицій щодо вдосконалення 

освітнього процесу в Інституті; • підготовка наукових публікацій у 

співавторстві, в тому числі з науковопедагогічними працівниками.  
СКЛАД УЧАСНИКІВ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА 

«Менеджмент ХХІ століття» 

 

№ 

п/п 

 

Прізвище, ім’я та по-батькові 

студента 

 

Курс, 

група 

 

Посада в СНГ 

1 Лужна Діана Віталіївна Мн-31Б Староста гуртка 

2 Люзнa Mapiя Mиxaйлiвнa Мн-21Б Заступник старости 

3 Романик Сніжана Романівна Мн-11Б Секретарка гуртка 

4 Кривокульський Андрій Сергійович Мн-21 Б  

5 Юськів Христина Володимирівна Мн-11Б  

6 Греськів Оксана Ігорівна  Мн-41Б   

7 Koцюбa Aнacтaciя Biтaлiïвнa Мн-21Б  
8 Mищишин Aндpiй Mиxaйлoвич Мн-21Б  
9 Монтік Соломія Василівна  Мн-41Б   
10 Ceмeнюк Mиxaйлo Iвaнoвич Мн-21Б  
11 Ткач Любов Михайлівна Мн-31Б  
12 Бopиc Poмaн Bacильoвич Мн-31Б  

 



29 вересня на факультеті економіки і природокористування відбулося 

перше (організаційне) у 2022-2023 н.р. засідання студентського наукового 

гуртка кафедри економіки і менеджменту «Менеджмент ХХІ століття». У 

роботі засідання взяли участь учасники наукового гуртка та викладачі кафедри 

економіки і менеджменту. До роботи гуртка долучилися його нові учасники – 

першокурсники. Тема засідання: «Роль наукової діяльності здобувача вищої 

освіти у формуванні компетенцій сучасного фахівця в сфері управління». 

 
Перед студентською аудиторією виступила завідувачка кафедри 

економіки і менеджменту Ірина ГУРСЬКА, доповівши про роль і завдання 

науково-дослідної роботи студентів у ЗВО. Вона наголосила, що наукова 

діяльність здобувачів вищої освіти – один з методів формування компетенцій 

сучасного фахівця сфери менеджменту, а наукова робота покращує розвиток 

особистості студента, його комунікативні та лідерські здібності, сприяє більш 

ефективному засвоєнню знань з навчальних дисциплін та швидкому 

працевлаштуванню у майбутньому. 

Керівник гуртка Ігор ФЕДУНЯК представив план роботи наукового 

гуртка «Менеджмент ХХІ століття» на 2022-2023 н.р., ознайомив гуртківців з 

основними завданнями і функціями гуртка та напрямами науково-дослідної 

роботи. На засіданні обрали старосту гуртка Діану ЛУЖНУ, заступницю – 

Марію ЛЮЗНУ та оновили список студентів-учасників. Гуртківці висловили 

свої пропозиції щодо покращення роботи наукового гуртка та обговорили 

проблеми у формуванні компетенцій сучасного фахівця в управлінській сфері. 

6 жовтня 2022 року кафедрою менеджменту ім. професора Й.С. 

Завадського Національного університету біоресурсів і природокористування 



України проведено ІІ Всеукраїнську науково-практичну онлайн конференцію 

здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Актуальні питання теорії та 

практики менеджменту в умовах сучасних викликів». 

 

    
Учасниками заходу були науково-педагогічні працівники кафедри економіки і 

менеджменту та здобувачі вищої освіти ОПП «Менеджмент» ВП НУБіП 

України «Бережанський агротехнічний інститут». Під керівництвом НПП 

кафедри економіки і менеджменту здобувачі вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 «Менеджмент» виконали науковий 

пошук за різною тематикою, дотичною до їх майбутньої професії. Цікаві теми 

для учасників конференції презентували майбутні фахівці-менеджери. 

31.10.2022 р. відбулося засідання студентського наукового гуртка 

«Менеджмент XXІ століття», яке пройшло у формі воркшопу, щодо управління 

трудовими ресурсами в аграрних підприємствах. В центрі уваги засідання були 

питання удосконалення теоретичної бази та розробки практичних рекомендацій 

до процесу управління трудовими ресурсами аграрних підприємств, що є 



сновою підвищення ефективності їх  функціонування. 

 
4 листопада 2022 р. у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний 

інститут» відбулась Всеукраїнська студентська науково-практична конференція 

«Актуальні питання розвитку аграрних, технічних та еколого-соціально-

економічних сфер», в якій також взяли участь і учасники наукового гуртка 

«МЕНЕДЖМЕНТ XXI СТОЛІТТЯ». 

 
 

30.11.2022р. відбулося засідання студентського наукового гуртка 

«Менеджмент XXІ століття», щодо формування ефективної командної роботи. 

У фокусі досліджуваної проблематики були питання щодо поняття 



«управлінська команда» та з’ясування порядку її формування, враховуючи 

особливості розвитку сучасних організацій в Україні. 

 
20 березня 2023 року відбулося чергове засідання наукового гуртка 

кафедри економіки і менеджменту «Менеджмент ХХІ століття» на тему: 

«Менеджмент і фінансовий механізм забезпечення стабільності економічного 

розвитку країни». Дана тематика обрана не випадково, адже країна знаходиться 

в умовах війни.  



27 квітня 2023 року відбулося чергове засідання наукового гуртка 

кафедри економіки і менеджменту «Менеджмент ХХІ століття» у формі ділової 

гри за участю викладачів кафедри та гуртківців на тему: «Ефективний 

менеджер». 

Метою засідання гуртка стало формування у здобувачів сучасного 

управлінського мислення та системи спеціальних знань у галузі менеджменту, 

основ системного управління організаціями й ухвалення адекватних 

управлінських рішень. 

 
 

Під час проведення тижня кафедри економіки і менеджменту 

викладачами Ігорем ФЕДУНЯКОМ та Віталієм ЛІТВІНОВИМ проведено 

вебінар на тему «Особливості ведення ділових переговорів», де учасниками 

заходу були здобувачі вищої освіти ОС «Бакалавр» факультету економіки і 

природокористування, викладачі та фахівець-практик, менеджер по роботі з 

персоналом ПП «Оріон-А» Віталій КЛАДОЧНИЙ. 

 



 
 

Стратегія розвитку наукового гуртка. 

В рамках роботи кафедри економіки і менеджменту студентський 

науковий гурток «МЕНЕДЖМЕНТ ХХІ СТОЛІТТЯ» планує й надалі 

проводити наукові дослідження з актуальних проблем менеджменту. Здобувачі 

і надалі будуть:  

- брати активну участь у засіданнях наукового гуртка і виступати з 

доповідями та науковими повідомленнями; 

 - виконувати науково-дослідну роботу під керівництвом науково-

педагогічного співробітника кафедри;  

- публікувати свої роботи в загальноінститутських та інших наукових 

виданнях;  

- брати участь у наукових конференціях, олімпіадах, виставках та 

конкурсах різного рівня;  

- брати участь у всіх заходах, що організовуються в межах діяльності 

студентського наукового гуртка (наприклад, профорієнтація);  

- сприяти залученню до гуртка нових членів;  

- складати спільно з науковим керівником планів і звітів про роботу 

студентського наукового гуртка;  

- сприяти своєчасному виконанню плану наукових робіт членами 

студентського наукового гуртка. 

 

 Ігор ФЕДУНЯК, керівник гуртка 

 


